
Інформація про педагогічну роботу 
в співдружності «Артек Закарпаття» МДЦ «Артек»

Державне підприємство України «Міжнародний дитячий центр «Артек» – 
дитячий центр загальнодержавного значення, який працює цілорічно та приймає 
дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

З 2022 році почала функціонувати нова співдружність у Закарпатській області 
(Хустський район, село Березники, вул. Без назви, 1, від’їзд на маршрутному автобусі від 
залізничного вокзалу м.Свалява).

В МДЦ «Артек» головним вектором розвитку є 
національно-патріотичне та громадянське виховання 
дітей та молоді. Діти приймають участь у різноманітних 
інтелектуальних, творчих, дозвіллєвих та спортивно-
туристичних заходах.

МДЦ «Артек» зацікавлений у працевлаштуванні, а також приймати студентів для 
проходження педагогічної (виробничої) практики.

Запрошуємо на постійну роботу: вихователем, інструктором із фізкультури та оздоровчо-
спортивного туризму.

Контакти: Заступник керівника Служби забезпечення функціонування співдружності 
«Артек Закарпаття» – Сітанська Лариса Анатоліївна, тел. 067 291 66 91. Начальник відділу 
дитячої співдружності – Пуник Анастасія Олександрівна, тел. 099 649 46 95.

Місце розташування: Закарпатська обл., Хустський район, село Березники, вул. Без назви, 
1, від’їзд на маршрутному автобусі від залізничного вокзалу м.Свалява до зупинки «Березники».

Вимоги:
Освіта: магістр, бакалавр, фаховий молодший бакалавр, молодший спеціаліст, студенти 

педагогічного напряму (в пріоритеті).
Досвід роботи: Не має значення, але в пріоритеті.
Функціональні обов’язки: Забезпечення безпеки життєдіяльності дітей, організація 

дитячого дозвілля, виховні заходи, надання умов для сприяння всебічного розвитку дитини.
Графік та умови роботи: Гнучкий графік роботи. Тривалість зміни – 21 день, безкоштовне 

проживання, харчування за пільгову оплату.
Додаткові вимоги: Творчість, організованість, дисциплінованість, толерантність, 

відсутність шкідливих звичок, любов до дітей.
Рівень заробітної плати: Місячний посадовий оклад: старшого вихователя – 14 560 грн; 

вихователя та інструктора з фізкультури – 13 840 грн.; інструктора оздоровчо-спортивного 
туризму – 14 560 грн. 

За результатами праці та належне виконання своїх обов’язків, надається надбавка до 
місячного посадового окладу за складність, напруженість у роботі і преміювання.

Необхідні документи для працевлаштування:
 Копія паспорту та картки платника податків;
 Копія диплому про освіту, свідоцтва про середню повну освіту;
 Трудова книжка;
 Копія приписного посвідчення (для чоловіків до 25 років), або військового квитка;
 Три фотографії 3х4;
 Довідка навчального закладу про індивідуальний графік навчання для студентів денної 

форми навчання;
 Медична книжка.


